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"FERIA VICTORIA 2019 | arte para regalar | Octava edición

BASES Y CONDICIONES
1- FUNDAMENTOS

La actividad "FERIA VICTORIA -arte para regalar- Octava edición", tiene por objetivo acercar al público obras de arte local, reforzando la identidad artística marplatense. 

   Esta edición también tendrá carácter benéfico para la puesta en valor edilicia de Villa Victoria. 
2- MODALIDAD 

Las obras serán exhibidas en el Centro Cultural Victoria Ocampo, Matheu 1851, del 12 de Diciembre de 2019 al 2 de Marzo de 2020. 
Las obras de artistas podrán ser adquiridas, a valores accesibles, a través de la  Asociación Amigos de Villa Victoria.

3- DE LOS PARTICIPANTES
Podrán participar todos aquellos marplatenses y batanenses, o que residan por lo menos hace dos años en el Partido de General Pueyrredón, que se consideren artistas visuales, cualquiera sea su disciplina, siempre y cuando se ajusten a este reglamento. 
Cada artista participará con tres (3) obras originales, bidimensionales, de  pequeño formato (hasta 30 x 40 cm. c/u) y podrán ser realizadas sobre cartulina o soporte blando en cualquier disciplina (pintura, dibujo, grabado, técnicas mixtas, fotografía, textil), con temáticas libres. 
Las obras deberán entregarse listas para exhibir sobre soporte de cartón de 35 x 48 cms. incluyendo al dorso del mismo, currículum vitae abreviado y certificado de autenticidad completo y firmado, protegidas en nylon transparente.
Junto con las obras se deberá entregar:

Ficha de inscripción al presentar las obras, completa y firmada. 

(tanto la ficha de inscripción como el certificado de autenticidad de obra se podrá bajar de la página oficial www.mardelplata.gob.ar/feriavictoria19 y se deberá presentar con el DNI. 
Deberán confirmar su participación telefónicamente o por e-mail hasta el 31 de octubre de 2019.

4- DE LA RECEPCIÓN DE LAS OBRAS
Las obras a exhibir se recibirán desde el lunes 25 de noviembre al viernes 6 de diciembre de 2019 (de lunes a viernes de 9 a 16) en la sede del Centro Cultural “Victoria Ocampo”, sito en Matheu 1851.
5- DE LAS OBRAS PARA LA VENTA 

· Cada artista fijará el valor de venta al público de cada obra. Dada las características de la actividad "Feria  Victoria", se fija un precio mínimo de $ 700 y un máximo de  $ 10.000 pesos  por obra.
· Dentro de las 3 obras deberá presentar por lo menos 1 con un valor de $700 para ser vendida a través de un bono que promocionará la actividad de los artistas y el lema “arte para regalar”.
· Por cada obra vendida, la Asociación de Amigos de Villa Victoria retendrá un 20%. La liquidación se realizará en el transcurso de la Feria a través de la Asociación de Amigos de Villa Victoria 
· La reposición de obras se realizará a medida que se produzcan las ventas. Los organizadores se comunicarán con el artista para reponer sus obras.   

6- DEL MONTAJE Y DEVOLUCIÓN DE LAS OBRAS

· Las obras serán exhibidas para su venta, mediante el diseño y ubicación que la Secretaría considere conveniente. 
· La Secretaría de Cultura velará por la seguridad en el montaje y exhibición, pero no se hace responsable por eventuales daños, pérdida, robos o hurtos. 

· Toda situación no prevista en el presente Reglamento así como eventuales, serán resueltas por la Secretaría de Cultura.
· La devolución de las obras se realizará del 3 al 6 de marzo del 2020, de 9 a 16. 
· La participación en "FERIA VICTORIA / -arte para regalar- 0ctava Edición" implica la plena aceptación de todos los términos y condiciones contenidas en su Reglamento, desistiendo a partir de tal instancia de todo reclamo o cuestionamiento en relación al mismo.

6.1- Durante “Feria Victoria”, se realizará una muestra dedicada a Victoria Ocampo denominada 
“A CONTRAPELO” gestionada por el mismo Centro Cultural.

CRONOGRAMA 

· Recepción de los trabajos: del 25 de noviembre al 6 de diciembre de 9 a 16. 
· Lugar a desarrollarse: Centro Cultural “Victoria Ocampo”, Villa Victoria.
· Inauguración: Jueves 12 de Diciembre a las 20 horas. 






· Exhibición y venta: del 12 de Diciembre de 2019 al 2 de marzo de 2020 en horarios de apertura del Centro Cultural.
· Retiro de obras: del 3 al 6 de Marzo de 9 a 16.       






· La liquidación se realizará en el transcurso de la Feria a través de la Asociación de Amigos de Villa Victoria. 

IMPORTANTE: 

1) Se solicita a los artistas que den cumplimiento estricto a las fechas de retiro, dado que la Secretaría de Cultura -en caso contrario y por razones de espacio físico- no puede velar por su cuidado y preservación, por lo que  no se responsabilizará en caso de pérdida, rotura, deterioro o extravío.

2) Las obras se retirarán en forma personal. En caso de no poder hacerlo el artista, podrá habilitar a la persona que considere, en tanto complete la autorización que se agrega a la ficha de inscripción, completándola en su totalidad y adjuntando la documentación indicada.

3) Para entrar a la Feria el público pagará una entrada al Centro Cultural.
Contacto:

Villa Victoria | Matheu 1851

Tel. 4942878 | 4935302

villavictoria100@gmail.com
www.mardelplata.gob.ar/feriavictoria19
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