ANEXO -  CONTENIDOS – PERFIL DOCENTE

Primer Año Tecnicatura Superior en Tecnología en Salud
1er. Año  Espacios Curriculares Comunes para todas las especialidades en Tecnología en salud


1.  Salud Pública Listado complementario

Carga horaria: 96 horas reloj 

Contenidos 

· Introducción a la Salud Pública: evolución histórica y conceptual. Las Organizaciones Internacionales de Salud.· Concepción de Salud y Enfermedad: perspectivas culturales. Aportes de las ciencias sociales al campo de la Salud.· El derecho a la salud.· Modelos explicativos del proceso Salud-Enfermedad.· La Salud Pública en la Argentina: funciones y responsabilidades del sector y de las profesiones de salud.· Sistema de Salud. El Sistema de Salud en la Argentina: organización.· Salud y Desarrollo: Indicadores económicos y sociales.· Situación de salud de la provincia de Buenos Aires: Indicadores de Salud. Indicadores de Desarrollo Humano.· Los Servicios de Salud: los Hospitales, Centros de Salud, Redes de Servicios de Salud, Red local de Salud, el Equipo de Salud.· Modelos de atención de la salud: niveles de atención.· Problema de Salud. Necesidades de Salud. Nivel o estado de Salud de la población.· Necesidades de Salud y Demanda. Accesibilidad y Cobertura.· Los procesos de Trabajo y su impacto en la Salud.· El Estado y las Políticas Sociales: Políticas de Salud. Participación social en salud.· Sistemas Locales de Salud: marco conceptual· El enfoque de la Salud Comunitaria: Salud y condiciones de vida.· La declaración de Alma-Ata, La Carta de Ottawa.· Servicios de atenciones primarias de Salud: el equipo de Salud y el Trabajo en equipo del primer nivel de atención a la salud.· Análisis del estado de salud-enfermedad de la población· Demografía y salud: análisis de la población. Indicadores demográficos.· Fuentes de información.· Epidemiología: usos y perspectivas.· Estadísticas básicas de Salud.· El método epidemiológico.· Sistema de información epidemiológica.· Planificación en salud: proceso basado en las necesidades de la comunidad.· Planificación Estratégica. Planificación local de salud.· Salud y Educación: proceso educativo en salud.· La Educación para la Salud y la Promoción de la Salud: evolución histórica y conceptual.· La Educación Popular y la Educación para la Salud en la Comunidad.· Estrategias de Promoción de la salud.· La Educación Permanente en Salud: aspectos conceptuales y metodológicos.· Estrategias de la Educación Permanente en las instituciones de salud

.Perfil Docente
Profesional de la Salud con especialidad en Salud Pública con experiencia asistencial en servicios de salud. Profesional de la Salud, en el marco de este diseño curricular, contempla a los siguientes títulos: Universitarios: Médico, Odontólogo, Bioquímico, Lic. en Enfermería, Farmacéutico, Psicólogo, Trabajador Social.

No Universitario: Técnico en Radiología, Técnico en Laboratorio de Análisis Clínicos, Técnico. Preparador en Histología, Técnico en Instrumentación Quirúrgica, Técnico en Hemoterapia, Técnico Superior en Cardiología, Técnico en Anestesiología, Técnico en Esterilización y Técnico en Neurofisiología, Enfermero.


2.  Procesos tecnológicos  en Salud I Nivel 1  y Nivel 2  Listado complementario
Carga horaria: 64 horas reloj

Contenidos Propuestos

· Historia del desarrollo de la Ciencia y la Tecnología. Ciencia y Tecnología actual. Paradigmas.

· Procesos Tecnológicos. Contexto, cultural, político y económico.

Relación de recursos y actores sociales. Conocimiento Tecnológico: Concepto de innovación y desarrollo tecnológico.

· Tecnología en Salud en Latinoamérica. Reflexión crítica para la construcción del perfil del Tecnólogo en Salud en nuestro país.

Redefinición del objeto de estudio y consecuencias sobre los procesos de trabajo en el ámbito de la tecnología en salud.


Perfil docente 

NIVEL 1 Licenciado en Sociología. Licenciado en Filosofía. Licenciado en Ciencias de la Educación. Que acrediten formación en tecnología y experiencia en salud.

NIVEL 2 (Listado complementario)

· Técnico de la salud o Tecnólogo en salud con experiencia asistencial en Servicios de Diagnóstico y Tratamiento y capacitación en Tecnología en Salud.

· Médico, Bioquímico o Farmacéutico con experiencia asistencial en Servicios de Diagnóstico y Tratamiento y capacitación en Tecnología en Salud.

3.   Procesos tecnológicos en Salud  II Nivel 1 y  Nivel 2
Carga horaria: 64 horas reloj

Contenidos propuestos

· Fundamentos de los procesos en Salud: Sistema, propiedades y acciones. Artefactos. El objeto tecnológico.

· Estructura de los sistemas técnicos. Variantes, modificaciones y aplicaciones de una técnica. Máquinas y técnicas complejas. Modelos y acciones tecnológicas.

· Diseño y evaluación de tecnologías. La lógica del diseño tecnológico: modelo de la aplicación científica y de la inteligencia artificial. Investigación, proyecto, eficacia y control. Procesos Tecnológicos en Salud.

· Desarrollo tecnológico: Programas, idoneidad y consecuencias. Evaluación de tecnologías y decisiones políticas en Salud. Resolución de Problemas: Estructuración del espacio y el tiempo. Articulación con el mundo de la práctica.

Perfil Docente

Nivel 1: Ingeniero con formación en tecnología y sistemas ó Bioquímico que acredite experiencia en Servicios de Diagnóstico y Tratamiento

Nivel 2: Técnico de la Salud o Tecnólogo en Salud con experiencia asistencial en Servicios de Diagnóstico y Tratamiento y formación en Tecnología.

Segundo año de las Tecnicaturas Superiores en Tecnología en Salud

con especialidad en Cardiología   y en  Radiología
Espacios Curriculares Comunes  (Tecnicaturas en Salud con especialización en: Cardiología, Radiología)


4.   Organización y Gestión de los Servicios de Salud

Carga horaria: 64 horas reloj

Contenidos

Servicio de Salud. Estructura: Recursos Humanos. Normas y Procedimientos. Organización: Sistemas de información. Áreas comunes. Unidades de trabajo. Unidad de Gestión: Funciones. Garantía de Calidad. Concepto de calidad. La calidad en la prestación de los servicios hospitalarios. Calidad y Gestión.

Perfil docente

Profesional de la salud, con formación en Administración de Servicios de Salud.

Administrador de Salud con experiencia asistencial en Servicio de Diagnóstico y Tratamiento. 

Licenciado en Administración de Empresas que acredite experiencia en Salud.

Licenciado en Economía que acredite experiencia en Salud.

    5.   Seguridad e Higiene

Carga horaria: 32 horas reloj

Contenidos

Epidemiología: Puertas de entrada y vías de transmisión. Infección hospitalaria. Enfermedades transmisibles. Seguridad: Electricidad. Gas. Tóxicos. Plaguicidas. Incendio. Limpieza. Decontaminación. Desinfección y Esterilización. Residuos biopatogénicos. Señaléctica. marco Legal vigente. Bioseguridad: Riesgos biológicos. Grupos de Riesgo. Accidentes laborales y prevención.

Distintos elementos protectores. Marco Legal vigente.

Perfil docente

Técnico en Saneamiento Ambiental o Tecnólogo en Salud Ambiental.

Médico Epidemiólogo


1. Metodología de la Investigación

Carga horaria: 64 horas reloj

Contenidos:

La problemática del conocimiento: posiciones epistemológicas contemporáneas. Niveles teórico y práctico del conocimiento científico: Investigación científica. Conocimiento científico. Investigación tecnológica. Tecnología. El proceso de investigación: Objeto. Curso de Acción. Medios. Intervención profesional y proceso de investigación científica. Momentos del proceso de investigación. Tipos de Investigación. Proyecto y Diseño de investigación. Introducción a la investigación en sistemas de salud: objetivos, alcances y características. Sistemas de Información en salud: fuentes, canales y centros de información. Herramientas metodológicas aplicadas al campo de la salud. Estadísticas de Salud: conceptos y técnicas estadísticas básicas. El dato científico. Escalas de medición. Tratamiento y análisis de los datos. Introducción a la Epidemiología: naturaleza y usos de la

Epidemiología. Contribuciones de la Epidemiología a la prevención, promoción, desarrollo de políticas de salud y buena práctica profesional.

Perfil docente

Médico Epidemiólogo.

Médico Sanitarista.

Profesional de la salud con especialización en Metodología de la Investigación.

Licenciado en Sociología con experiencia en salud.

Especialidad  Cardiología:

7.    Registros eléctricos en reposo

Carga Horaria: 128 Horas reloj

Contenidos

Circulación coronaria y sistémica. Ciclo cardíaco. Sistema de conducción. Registros eléctricos. Potencial de acción. Electrofisiología celular. Mecanismo de las arritmias. Registros de superficie normal: Principio del método. Equipamiento. Mantenimiento. Registro basal. Registros de superficie patológica: Hipertrofias. Sobrecargas. Trastornos de conducción. Cardiopatía isquémica. Arritmias. Registros endocavitarios normales: Intervalos. T.R.N.S.. Períodos refractarios. Equipamiento. Registros endocavitarios patológicos: Trastornos de conducción. Arritmias.TPS. Inducción de T.V. Ablación. Drogas. Registro de promediación de señales normales: Fundamentos. Metodología. Equipamiento. Dominios. Trazados. Registro de promediación de señales patológicos: Valores patológicos.

Diagnóstico en la cardiopatía coronaria.

Perfil docente

Técnico en Prácticas Cardiológicas o equivalente.

Médico cardiólogo.

8.    Registros eléctricos dinámicos

Carga Horaria: 96 Horas reloj

Contenidos

Registros de 24 horas normales: Holter. Área clínica. Área de análisis. Equipamiento. Registros. Variabilidad de frecuencia cardíaca. Metodología. Registros de 24 horas patológicos: Análisis del QT. Hallazgos anormales frecuentes. Arritmias. Bloqueos. ST. Aplicación y resultados en las diferentes patologías. Variabilidad FC: resultados, valor pronóstico. Registros con apremio con ejercicios normales: Fisiología del ejercicio. Metodología. Equipamiento. Consumo de oxígeno. Pruebas máximas y submáximas. Valores.

Registros con apremio con ejercicios patológicos: Esfuerzo o Ejercicio: tipos de respuestas, indicaciones, contraindicaciones, causas de detención, respuesta en las distintas cardiopatías. Registros con apremio con fármacos normales: Tilt Test. Metodología. Indicaciones. Resultados. Equipamiento. Registros con apremio con fármacos patológicos: Síncopes. Tilt Test. Positivos. Complicaciones.

Perfil docente

Técnico en Prácticas Cardiológicas o equivalente.

Médico cardiólogo.


9.   Prevención I

Carga Horaria: 64 Horas reloj

Contenidos

Prevención Pública Primaria: Epidemiología. Incidencia. Factores de riesgos. Fisiopatología de los factores de riesgo en el aparato cardiovascular. Prevención de los factores de riesgos de enfermedades cardiovasculares. Prevención Pública Individual: Protección. Elementos. Metodologías. Ataque cardíaco: definición, incidencia en la población, clínica, diagnóstico. Crisis de Stoke Adams. Fibrilación ventricular. Paro cardiorespiratorio. Métodos diagnósticos. Atención del paciente en paro. Metodología del trabajo. Posición. Masaje cardíaco externo. Asistencia respiratoria: métodos. Asistencia metabólica: drogas. Carro de paro: elementos, drogas. Cardioversión. Desfibrilación. Diagnósticos diferenciales

Perfil docente

Técnico en Prácticas Cardiológicas o equivalente.

Médico cardiólogo.

Médico terapista

Médico de Unidad Coronaria

Especialidad Radiología


10.  Radiofísica I

Carga horaria: 128 horas reloj.

Contenidos Propuestos

Modelo atómico nuclear. Ondas electromagnéticas. Interacción de la Radiación Electromagnética con la materia. Aparatología de Radiodiagnóstico. Imágenes. Sistema de detección. Dosimetría de la Radiación: Unidades. Sistema de medición. Efectos biológicos de Radiaciones. Ionización. Radioprotección. Fundamentos. Principios y Normas. Imágenes digitales. Procesamiento de imagen. Control de Calidad. Parámetros. Procesamiento de imagen Tomográfica. Control de Calidad. Parámetros. Procesamiento de imagen 3D. Control de Calidad. Parámetros. Registro de imágenes y tratamiento.

Perfil Docente

Licenciado en Física.

11. Fundamentos de anatomofisiología

Carga horaria: 64 horas reloj.

Contenidos Propuestos

· Consideraciones generales sobre anatomía y fisiología: Definición. Diferentes enfoques anatómicos. Constitución básica. Posición anatómica, terminología, planos, líneas, ejes del cuerpo. Cortes anatómicos.

· Anatomía descriptiva y fisiología del miembro superior, del miembro inferior, la columna vertebral, el tórax, el abdomen, el esqueleto de la pelvis, de la cabeza y el cuello.

· Estructura y función de los distintos aparatos: Circulatorio, Respiratorio, Digestivo, Urinario y Sistema Nervioso.

Perfil Docente

Técnico Radiólogo o Tecnólogo en Salud con especialidad en Radiología.


12. Fundamentos de Patología

Carga horaria: 32 horas reloj.

Contenidos Propuestos

Definición, clasificación y características principales de los procesos patológicos en los distintos sectores anatómicos y sistemas del cuerpo humano. Malformaciones. Inflamación. Infección. Afecciones degenerativas. Trastornos metabólicos. Neoplasias. Hemorragias. Fracturas, etc.

Perfil Docente

Médico Especialista en Diagnóstico por Imágenes.

13.   Técnicas radiológicas I   Nivel I  y   Nivel II

Carga horaria: 128 horas reloj.

Contenidos Propuestos

· Servicio de Radiología: Organización interna.  Cuestiones éticas entre el Tecnólogo y el paciente.

· Terminología de las posiciones y proyecciones. Definición de parámetro variables: KV, mAs, tiempo de exposición. Distancia, filtros.· Identificación de la placa. Procesamiento de la imagen.

· Semiología radiológica de la imagen.· Gestión de la información: Control de calidad. Archivo de datos.· Reconocimiento de anatomía normal y patológica en cada una de las regiones evaluadas desde la producción de Rx.· Miembro Superior: posiciones frente, perfil, oblicuas e incidencias especiales de los diferentes sectores que lo conforman.· Cintura escapular: diferentes posiciones

· Miembro Inferior: posiciones frente, perfil, oblicuas e incidencias especiales de los diferentes sectores que lo conforman.· Cintura pelviana: diferentes posiciones. Columna vertebral: frente, perfil, oblicuas e incidencias especiales de cada región que la conforman.· Tórax: posiciones radiológicas del continente y contenido. Diferenciación en las técnicas a utilizar según las patologías faringe, laringe y tráquea: posiciones radiológicas. · Abdomen: posiciones frente, perfil y variantes. Simple de árbol urinario. Cráneo y cara: Terminología anatómica. Puntos, líneas y planos. Posiciones frente, perfil e incidencias especiales. Radiología pediátrica: Protección del paciente. Selección de mA y Kv.· Posiciones radiológicas. Su diferencia con el adulto.· Examen radioscópico.

· Estudios contrastados. Técnicas de simple y doble contraste. Posiciones.· Medios de contraste: Clasificación. Indicaciones y contraindicaciones.· Reacciones alérgicas.· Dacriocistografía. Sialografía.· Mamografía: Técnicas mamográficas: Definición de parámetros variables: KV, mAs, tiempo de exposición. Distancia. Compresión.· Identificación de la placa. Procesamiento de la imagen. Particularidades.· Posiciones específicas para el estudio de la mama. Posiciones especiales magnificadas y focalizadas. Galactografía. Angiografía: Conceptos generales sobre el estudio de las distintas arterias y venas del cuerpo humano.· Tomografía Lineal: Técnica tomográfica convencional: Definición de parámetro variables: KV, mAs, espesor de corte, barrido, tiempo de exposición.

Perfil Docente

Nivel 1: Técnico Radiólogo o Tecnólogo en Salud con especialidad en Radiología. (Técnicas

Radiológicas)

Nivel 2: Médico especialista en Diagnóstico por Imágenes. (Taller)


14. Técnicas radiológicas II     Nivel I  -   Nivel II

Carga horaria: 64 horas reloj.

Contenidos Propuestos

· Servicio de Tomografía Computada: Organización interna.· Cuestiones éticas entre el Tecnólogo y el paciente.· Terminología de las posiciones planos, lineas y ejes del cuerpo.· Tomografía Computada Convencional: Definición. Historia. Generaciones de equipamiento. Escala de Housfield.Técnicas Tomográficas: Definición de parámetro variables: Voxel, Píxel, Campo de visión. KV, mAs, espesor de corte, corrida de camilla, tiempo de exposición. Ventana.· Tomografía Computada Helicoidal: Definición. Generaciones de equipamiento.· Definición de parámetros variables: Slip Rings, pich. Correlación con Tomografía Computada Convencional. Su aplicación en estudios contrastados. Valoración en pacientes politraumatizados. Adquisición múltiple.· Semiología Radiológica en la imagen en Tomografía Computada. Artefactos de la imagen. Post procesado de imagen: MPR, 3D, Endoscopía virtual, Angiotomografía, MIP.· Medios de contraste. Clasificación. Indicaciones y contraindicaciones.

· Reacciones alérgicas.· Técnicas simples y contrastadas. Estudios que involucran varias regiones.

· Gestión de la información: Control de calidad. Archivo de datos.· Evaluación de la anatomía normal y anormal en cada una de las regiones evaluadas.
· Tomografía Computada de Cabeza, Cuello, Tórax, Abdomen, Pelvis, Columna vertebral, Miembros y sus articulaciones: Cadera. Muslo. Rodilla. Pierna. Tobillo. Pié. Hombro. Brazo. Codo. Antebrazo. Muñeca. Mano y sus variantes.· Procedimientos que posibilita la Tomografía Computada: Punciones. Drenajes. Biopsias. Esterotaxia.

Perfil Docente

Nivel 1: Técnico en Tomografía Computada o Tecnólogo en Salud con especialidad en Radiología, con experiencia docente mínimo 5 años.

Nivel 2: Médico Especialista en Diagnóstico por Imágenes (Taller).













































































































