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LLAMADO A  PRESENTACIÓN DE PROYECTOS de INVESTIGACIÓN
ANEXO 2 :  ORIENTACIONES - CONVOCATORIA 2014

1. Introducción


La Secretaría de Educación de la Municipalidad de General Pueyrredon convoca a los profesores de la  Escuela Municipal de Arte Dramático “Angelina Pagano”  a presentar proyectos de investigación  con el fin  de  favorecer la producción de conocimiento educativo y pedagógico, que promueva futuras propuestas de   mejora de los procesos de enseñanza y de aprendizaje.

2. Objetivos de la convocatoria

· Fomentar y fortalecer la producción de conocimiento educativo y científico.

· Promover el desarrollo de investigaciones que contribuyan a la identificación de problemas y desafíos del sistema formador y/o del sistema educativo.

· Fortalecer la conformación de equipos de docentes y estudiantes para la construcción colectiva de conocimiento.

· Difundir los resultados de las investigaciones a todas las instituciones del sistema educativo, tendiendo puentes entre las prácticas de investigación y las prácticas educativas.

3. Destinatarios y duración


Los  equipos de investigación podrán estar integrados  por:


Director Responsable del Proyecto: El Director Responsable del Proyecto deberá ser docente (titular o interino) de la Escuela Municipal de Arte Dramático “Angelina Pagano”  que posean  una antigüedad en la institución no menor a un (1) año.  Este docente  deberá comprometerse a desempeñar sus funciones hasta la finalización del proyecto, con una dedicación semanal de tres (3) módulos.  
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Docentes  investigadores acompañantes: Podrán integrar los equipos de investigación  hasta un máximo de dos (2) docentes  que podrán desempeñarse en la Escuela Municipal de Arte Dramático “Angelina Pagano” o en el Sistema Educativo Municipal o bien realizar su ingreso cumplimentando todos los requisitos exigidos en el art 17 de la Ordenanza 20760/12. Los docentes acompañantes deberán poseer título habilitante para el Nivel o Modalidad involucrada en el proyecto.  Deberán comprometerse a desempeñar sus funciones hasta la finalización del proyecto con una dedicación de  tres (3) módulos semanales. 

4- Áreas temáticas


Esta convocatoria se propone incentivar investigaciones educativas en los diversos contextos en los cuales los docentes y los alumnos se desenvuelven cotidianamente en el sistema educativo formal. Cada proyecto deberá indicar los niveles y/o modalidades que incluya en su recorte de investigación. Los proyectos podrán escoger una (1) de las áreas mencionadas a continuación.
- El arte y su enseñanza
- Temas transversales

- Las tecnologías de la investigación y la comunicación en el arte.

- Trayectorias formativas

- Desarrollo Curricular

