
                            ANEXO I

REGLAMENTO DEL CONCURSO INTERNO PARA CUBRIR CARGOS DE PROFESOR TITULAR EN LA ESCUELA MUNICIPAL DE ARTE DRAMÁTICO “ANGELINA PAGANO” DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN DE LA SECRETARIA DE EDUCACION POR VÍA DE EXCEPCIÓN (ORDENANZA Nº 22133)
CAPÍTULO I

DEL PERÍODO DE INFORMACIÓN E INSCRIPCIÓN
 

I.1 La publicación del llamado a CONCURSO INTERNO POR VÍA DE EXCEPCIÓN PARA CUBRIR CARGOS DE PROFESOR TITULAR EN LA ESCUELA MUNICIPAL DE ARTE DRAMÁTICO “ANGELINA PAGANO” DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN DE LA SECRETARIA DE EDUCACION, se realizará  a partir del  lunes  11 de mayo de 2015.

I.2 Los aspirantes podrán inscribirse personalmente, o a través del Poder que delegarán en representante con facultades suficientes, que se adjunta como ANEXO IV, en la Secretaría de Educación, Catamarca 2930, Mar del Plata (Tribunal de Clasificación, Subsuelo),  los días 14 y 15 de mayo de 2015 de 8 a 14 horas.
I.3  El personal docente que reúna los requisitos especificados en el Capítulo II del presente Reglamento, deberá completar el formulario ad-hoc, ANEXO V,  en la Secretaría de Educación, en los plazos y horarios establecidos.
 
I.4  La inscripción estará a cargo del Tribunal de Clasificación, quien procederá  a inscribir a los interesados y notificará a los aspirantes sobre el texto de la Resolución del llamado a concurso. 

 
I.5 La inscripción quedará efectivizada una vez que el Tribunal de Clasificación verifique el cumplimiento de los requisitos solicitados por el Jurado.  
La notificación del listado de docentes concursantes se tendrá por efectivamente realizada mediante la sola exhibición de la nómina respectiva en el hall del primer piso de la Secretaría de Educación, sita en calle Catamarca 2930 de la ciudad de  Mar del Plata.

I.6 Durante el período de información e inscripción se pondrá a disposición de los aspirantes los objetivos y/o expectativas de logro y contenidos mínimos, conforme a las Resoluciones 13255/99 y 175/11 de la Formación Básica, Profesorado de Teatro y Tecnicatura en Actuación Teatral. Las carreras y las especificaciones propias de la Propuesta Curricular de las cuales se notificarán los aspirantes figuran en los ANEXOS II y III del presente Reglamento. 

 I.7  El Tribunal de Clasificación verificará los antecedentes de los postulantes  según los datos requeridos por el Jurado actuante.

CAPÍTULO II   

DE LA CONVOCATORIA

II.1 Podrán concursar aquellos docentes que al momento de la convocatoria se desempeñen con carácter interino en la Escuela de Arte Dramático, habiendo accedido al cargo por listado oficial o presentación de proyecto. 

II.2 Se exceptúa el requisito de edad máxima para aquellos docentes que lo cumplían al momento de su ingreso al Sistema Educativo Municipal.

II.3 Cada docente concursará la materia y la carga horaria, turno y  horario que posea con carácter interino al momento de la convocatoria, y no podrá acceder por el mismo concurso a otros módulos. 

CAPÍTULO III   

DE LAS PRUEBAS

III.1 Las instancias del concurso consistirán en:
· Una prueba escrita: presentación individual de la  Propuesta Curricular correspondiente a cada año, a cada una de las materias por las que pueda concursar, y para cada una de las carreras en las que se desempeña. (ANEXO II). Las parejas pedagógicas deberán presentar su propuesta personal e individual según su enfoque.
· Una prueba oral individual de carácter público para la fundamentación, profundización y defensa de la propuesta.

III.2 La presentación de la Propuesta Curricular se realizará los días 26 y 27 de mayo de 2015  en la Secretaría Técnica a cargo del Nivel Superior  ubicada en la Secretaría de Educación, Catamarca 2930,  en el horario de 10 a 14.
III.3 Los concursantes presentarán 2 (dos) originales del proyecto. Los originales se entregarán en un sobre cerrado en el que se indicará el nombre del docente y el nombre de la materia. Al mismo tiempo se completará la ficha de recepción correspondiente.
III.4 Las Propuestas Curriculares presentadas por los aspirantes se evaluarán de acuerdo con los contenidos mínimos y condiciones exhibidas en la convocatoria (ANEXO II). El resultado de la instancia se expondrá como “APROBADO” o “DESAPROBADO”. Quienes no aprueben la Propuesta Pedagógica no podrán acceder a la instancia oral.
III.5  Los concursantes se tendrán por fehacientemente notificados de los resultados de la primera instancia del concurso como así también del  lugar, fecha y horario de realización de la segunda instancia evaluativa, a través de la publicación que se efectuará en el hall de la Secretaría de Educación, sita en calle Catamarca 2930, primer piso, de Mar del Plata entre el 15 y el 19 de junio de 2015. 

III.6 Cada concursante dispondrá de un máximo de veinte (20) minutos para la segunda instancia del concurso,  la defensa oral. 

III.7 El resultado de la segunda instancia se expondrá como “APROBADO” o “DESAPROBADO”.
III.8 Los resultados finales del Concurso se expresarán en términos de “APROBADO” o “DESAPROBADO”. 

III.9   La ausencia a cualquiera de las instancias evaluativas en el día y hora fijados para su realización producirá la eliminación automática del participante.

CAPÍTULO IV
DE LA VALIDEZ DEL CONCURSO
IV.1  El concurso vencerá en el mismo momento en que el docente sea confirmado como TITULAR de la materia en los módulos concursados.
CAPITULO V
DE LA PROVISIONALIDAD
V.I  La valoración del desempeño del docente será efectuada por el superior jerárquico inmediato y no será promediable con las instancias anteriores del concurso.  

V.2  El concursante deberá obtener, como medida previa a su designación, el  “apto psicofísico“, que se ajustará al perfil del cargo concursado, pudiendo reiterarse cada vez que las autoridades competentes lo requieran. 

V.3  El concursante que aceptara el cargo y no lo ejerciera, o comenzara a ejercerlo en carácter de provisional y luego presentara su renuncia al mismo perderá todo derecho a la titularidad.

CAPÍTULO VI
DE LA TITULARIDAD
VI.1  La titularidad será adquirida luego del cumplimiento del período de seis (6) meses  a partir de la designación del agente en carácter de “provisional”, siempre que haya logrado una calificación no menor a  siete (7) puntos y obtenido el informe de “apto psicofísico” para el cargo concursado.

CAPÍTULO VII
DEL JURADO
VII.1  El jurado para el presente concurso por vía de excepción habrá de constituirse de la siguiente manera:

a) El Director de Educación o quien lo reemplace, que lo presidirá.

b) El Supervisor del Nivel o quien lo reemplace.

c) Un representante de la Función Pública.

d) Dos representantes docentes designados por la Dirección de Educación:

· Un docente perteneciente a la Escuela de Arte Dramático “Angelina Pagano”. 

· El docente Coordinador de Concursos. 

e) Un representante del Sindicato de Trabajadores Municipales como veedor.
f) Un psicólogo observador.
g) Un especialista en los contenidos de la materia a concursar.

Para sesionar, el Jurado deberá contar con la presencia de tres (3) de sus miembros como mínimo, debiendo pertenecer, uno de ellos, al inciso d). Asimismo, deberá estar presente el miembro correspondiente al inciso e). La ausencia del profesional al que alude el inciso f) no invalida la constitución del Jurado. 
VII.2. El Jurado dejará constancia de su labor a través de las correspondientes Actas.
VII.3 El Jurado confeccionará los listados de APROBADOS y DESAPROBADOS. 
 
VII.4   Finalizada la actuación del Jurado, se exhibirá, en el hall del primer piso de la Secretaría de Educación Municipal, sita en calle Catamarca 2930 de la ciudad de  Mar del Plata,  durante tres (3) días hábiles, el listado de los concursantes aprobados. Dentro de dicho plazo los postulantes podrán realizar los planteos que estimen pertinentes, en el marco de las instancias del concurso, mediante nota dirigida al Jurado, la que  deberá ingresar por Mesa de Entradas de la Secretaría de Educación.

VII.5  Cada concursante podrá solicitar mediante nota escrita una entrevista con el jurado interviniente. Dicha cuestión será atendida dentro del plazo de tres (3) días hábiles posteriores a la publicación del listado definitivo del Concurso, lapso que podrá ser prorrogado en casos debidamente fundados por el Jurado actuante.

 

VII.6
 Toda situación no prevista en el presente reglamento será resuelta por el Jurado con fundamento en la legislación aplicable en el ámbito municipal y en las restantes fuentes del derecho.
ANEXO  II

DOCUMENTO INSTITUCIONAL PARA LA PRESENTACIÓN DE 

PROYECTOS DE CÁTEDRA.

1- ENCABEZAMIENTO

Primera hoja:

Portada del Proyecto donde conste el nombre del autor y del proyecto.
Segunda hoja:

En el encabezamiento se deberán señalar los siguientes datos identificatorios:

Provincia de Buenos Aires.
Dirección General de Cultura y Educación.
Municipalidad de General Pueyrredon – Secretaria de Educación.

ESCUELA MUNICIPAL DE ARTE DRAMATICO “ANGELINA PAGANO”.
DIPREGEP 7370.
CARRERAS:

FORMACION BASICA (COMUN PARA AMBAS CARRERAS) Resolución 13255/99.
PROFESORADO DE TEATRO Resolución 175/11.
TECNICATURA EN ACTUACION TEATRAL Resolución 13255/99.

Campo Curricular

Curso:                                    Año:                    Ciclo Lectivo:

Modalidad de la materia:

Cantidad de módulos semanales:

Nombre de la materia:
Autor:
N° de Documento:
Dirección:

Teléfono:

E-mail:

Diseño Autorizado por Resolución N° 13255/99 y Resolución Nº 175/11 de la Dirección de Educación Artística de la Provincia de Buenos Aires.

2-   FUNCIONES DE LA CÁTEDRA
Las resoluciones correspondientes a FOBA, Profesorado y Tecnicatura (Nº 13255/99 – Nº 175/11) pautan las estructuras de las cátedras en Educación Artística Superior y adjudica las funciones que deben cumplir sus integrantes.

Entre los propósitos a promover, el fortalecimiento de la identidad y la especificidad de la formación docente y técnica como práctica de la Educación Superior en Arte:

La articulación de la Formación Básica como inicio de un proceso de alfabetización de la Educación Superior en Arte con los procesos formativos y las condiciones concretas de los sujetos y sus trayectorias subjetivas de educación.

En el caso de la Formación Docente: El posicionamiento docente en la comunidad, en el campo de la disciplina específica y en el sistema educativo; la recuperación del sentido de la docencia en nuestras sociedades en crisis y en contextos de transformaciones culturales continuas.

En el caso de la Formación Técnica: La redefinición del sentido de la formación técnica articulada con los contextos socio-culturales y productivos a nivel regional y local.

3- FUNDAMENTACION

La fundamentación cumple una tarea introductoria dentro del programa del espacio curricular:

· Ubicación del campo curricular dentro del diseño.

· La relación y correlación temática y de sentido entre el espacio y los espacios anteriores y posteriores (si los hubiere).
· Las teorías, escuelas o corrientes de pensamiento que sustenta/n el/los marco/s teóricos y prácticos del desarrollo de los contenidos.

· Correlatividades propuestas por la estructura curricular.
· Las concepciones de enseñanza y aprendizaje que sustentarán las prácticas pedagógicas.

4- ENCUADRE METODOLÓGICO

Teniendo en cuenta si la materia corresponde a Formación Básica, Profesorado de Teatro o Tecnicatura en Actuación, en el encuadre metodológico se debe hacer referencia a cómo el docente o pareja pedagógica, llevará adelante sus procesos de enseñanza y la relación de éstos con las actividades de aprendizaje que realizarán los estudiantes.

5 - EXPECTATIVAS DE LOGRO

Las expectativas de logro fueron definidas oportunamente por la Jurisdicción de la Dirección de Enseñanza Artística en los Diseños Curriculares y prescriben para cada espacio curricular un conjunto determinado de expectativas.  Si bien éstas deben ser respetadas pues garantizan (junto a los contenidos) unidad en la formación de los estudiantes, en este ítem, atendiendo al principio de flexibilidad de los Diseños, se sugiere reformularlos y adaptarlos a partir de los acuerdos que se vayan construyendo entre los distintos actores institucionales.

A ello deberá tenerse en cuenta si la materia pertenece a Formación Básica, Profesorado de Teatro o Tecnicatura en Actuación Teatral.

6 -   CONTENIDOS

Dentro del marco de lo que prescriben los Diseños Curriculares de la Formación de la Educación Superior en Arte, en Formación Básica, Profesorado de Teatro y Tecnicatura en Actuación Teatral, los docentes del Nivel Superior disponen de las más amplia autonomía para la selección, organización didáctica (por unidades temáticas, bloques, ejes) y secuenciación de los contenidos, como resultado de los acuerdos alcanzados en la elaboración de los respectivos Proyectos Curriculares Institucionales.

7-   ACTIVIDADES

Actividades propias de la Formación Básica, del Profesorado en Teatro, de la Tecnicatura en Actuación Teatral, considerando el carácter propio de la materia, que acompañen los aprendizajes con propuestas diversas teórico prácticas.

Actividades de extensión e investigación.

Actividades de articulación entre las disciplinas.
Actividades que promuevan la subjetividad e identidad personal e institucional en relación a la convivencia, a la presencia del otro, compañero o profesor.

8- RECURSOS

En relación con los recursos, se debe especificar cuáles serán los soportes que, a partir de las estrategias de intervención docente, promoverán los aprendizajes de los estudiantes (Proyección y análisis de videos, Visitas a espacios teatrales, Asistencia a obras de teatro, Desmontajes, Organización de charlas, encuentros, foros con profesionales específicos, Viajes de Estudios, Fichas de cátedra, Guías para construcción de trabajos prácticos, entre otros).
9 - BIBLIOGRAFIA

La bibliografía obligatoria y de consulta, deberá estar especificada según las normas convencionales compartidas de manera universal.

Se sugiere la presentación de la Bibliografía de consulta del Profesor y de la que éste sugiere para el estudiante.

10 - PRESUPUESTO DE TIEMPO

Al realizar el Cronograma Tentativo se recomienda consignar y adecuar la materia a la modalidad de la misma (Presencial - Semi Presencial, Promocional o con Examen Final).

11 - EVALUACION

A partir de las nuevas concepciones sobre la evaluación, que vienen circulando en los ámbitos académicos y que fueron retomadas por la Jurisdicción, este apartado no debe subsumirse únicamente en la calificación de los estudiantes, sino que también , tal como lo prescribe la Resolución 4043 de Educación Superior y la Disposición 107 de Educación Superior de Artística y lo reafirma el Proyecto de Evaluación de la Institución, la propuesta de Evaluación deberá respetar los principios que sobre ésta los actores institucionales hayan acordado en el Plan Institucional de Evaluación, garantizando tener en cuenta los tres (3) aspectos básicos: cognitivos, estéticos y pedagógico didácticos.

Concepción de evaluación que se sustenta.

Criterios de evaluación:
· Consignar estrategias de evaluación diagnóstica en relación con la temática del proyecto y los objetivos que se esperan alcanzar.

· Explicitar estrategias y/o criterios de evaluación formativa que reflejen los aspectos actitudinales en la convivencia cotidiana.

· Propuestas de autoevaluación, coevaluación y metaevaluación.

· Estrategias claras y precisas de devolución de resultados y sugerencias para la superación de dificultades.

· Explicitar, cuando se presenta un trabajo (muestra teatral) que será evaluado desde diferentes materias de un mismo curso, los criterios de evaluación de esa articulación. 

12 - FORMATO

Los proyectos deberán ser presentados en forma impresa. La tipografía a utilizar es ARIAL 12, interlineado sencillo, hojas A4.

La Fundamentación no debe exceder las 2 carillas.

Elevar dos (2) originales del proyecto en un sobre cerrado, especificando datos personales y materia a la que se presenta.

ANEXO  III
Contenidos estipulados en las Resoluciones de las carreras:

FORMACION BÁSICA (COMÚN PARA AMBAS CARRERAS) Resolución 13255/99.
PROFESORADO DE TEATRO Resolución 175/11.
TECNICATURA EN ACTUACIÓN TEATRAL Resolución 13255/99.


