ANEXO II

ESCUELA MUNICIPAL DE DANZAS “NORMA FONTENLA”

DIPREGEP 3030

DOCUMENTO INSTITUCIONAL PARA LA PRESENTACIÓN DE

PROYECTOS DE CÁTEDRA.

1- ENCABEZAMIENTO

Primera hoja:

Portada del Proyecto donde conste el nombre autor  y del proyecto

Segunda hoja:

En el encabezamiento se deberán señalar los siguientes datos identificatorios:

Provincia de Buenos Aires.

Dirección General de Cultura y Educación.

Municipalidad de General Pueyrredón – Secretaria de Educación.

ESCUELA MUNICIPAL DE DANZAS “Norma Fontenla”.

DIPREGEP 3030.

FORMACION BASICA Resolución 13254/99.

CARRERAS:

PROFESORADO EN DANZAS CLÁSICAS Resolución 4580/03

PROFESORADO EN DANZAS CONTEMPORÁNEAS Resolución 4579/03

TECNICATURA INTÉRPRETE BAILARÍN EN DANZAS CLÁSICAS Resolución 13254/99.

TECNICATURA INTÉRPRETE BAILARÍN EN DANZAS CONTEMPORÁNEAS Resolución 13254/99.

Campo Curricular

Ciclo:                         Modalidad:                                  Curso:                            Ciclo Lectivo:

Nombre de la materia:(El nombre debe ser exacto y completo como figura en la Resolución)

Cantidad de módulos semanales:

Autor:

N° de Documento:

Dirección:

Teléfono:

E-mail:

Diseño Autorizado por Resolución N° 13254/99 y Resoluciones 4579/03 y 4580/03  de la Dirección de Educación Artística de la Provincia de Buenos Aires.

2- FUNCIONES DE LA CÁTEDRA

          Las  Resoluciones  correspondientes a FOBA, PROFESORADO Y TECNICATURA 

(Nº 13254/99,4579/03 Y 4580/03) pautan las estructuras de las cátedras en Educación Artística Superior y adjudica las funciones que deben cumplir sus integrantes. Entre los propósitos a promover, se encuentra el fortalecimiento de las actividades de formación, de investigación y de extensión de los institutos superiores. Por estos motivos, dentro de este ítem, se solicita especificar las tareas que desarrollarán los integrantes de la misma y  explicitar las acciones que, desde ella, estarán orientadas al fortalecimiento de las actividades anteriormente mencionadas.

3- FUNDAMENTACIÓN

            La fundamentación cumple una tarea introductoria dentro del programa del espacio curricular:

· Ubicación del campo curricular dentro del diseño.

· La relación y correlación temática y de sentido entre el espacio y los espacios anteriores y posteriores (si los hubiere).

· Las teorías, escuelas o corrientes de pensamiento que sustenta/n el/los marco/s teóricos y prácticos del desarrollo de los contenidos.
· Correlatividades propuestas por la estructura curricular.

· Las concepciones de enseñanza y aprendizaje que sustentarán las prácticas pedagógicas.

· Relación y aportes del Proyecto de Cátedra al Proyecto Curricular Institucional.
4- ENCUADRE METODOLÓGICO

Teniendo en cuenta si la materia corresponde a Formación Básica, Profesorado de Danzas Clásicas y/o Contemporáneas o Tecnicatura en Danzas Clásicas y/o Contemporáneas, en el encuadre metodológico se debe hacer referencia a cómo el docente, llevará adelante sus procesos de enseñanza y la relación de éstos con las actividades de aprendizaje que realizarán los estudiantes.

-Se tendrán en cuenta las FUSIONES de cursos y/o modalidades en  caso de que las hubiese, teniendo en cuenta las estrategias que desarrollará el docente en cada caso.

           5 - EXPECTATIVAS DE LOGRO

            Las expectativas de logro fueron definidas oportunamente por la Jurisdicción de la            Dirección de Enseñanza Artística en los Diseños Curriculares y prescriben para cada espacio curricular un conjunto determinado de expectativas.  Si bien éstas deben ser respetadas pues garantizan (junto a los contenidos) unidad en la formación de los estudiantes, en este ítem, atendiendo al principio de flexibilidad de los Diseños, se sugiere reformularlos y adaptarlos a partir de los acuerdos que se vayan construyendo entre los distintos actores institucionales.

A ello deberá tenerse en cuenta si la materia pertenece a Formación Básica, Profesorado de Danzas Clásicas y/o Contemporáneas o a la Tecnicatura en Danzas Clásicas y/o Contemporáneas

         6 -   CONTENIDOS

         Dentro del marco de lo que prescriben los Diseños Curriculares de la Formación de la Educación Superior en Arte, en Formación Básica, Profesorado de Danzas Clásicas y/o Contemporáneas o a la Tecnicatura en Danzas Clásicas y/o Contemporáneas, los docentes del Nivel Superior disponen de las más amplia autonomía para la selección, organización didáctica (por unidades temáticas, bloques, ejes) y secuenciación.

     7-   ACTIVIDADES

      Actividades propias de la Formación Básica, del Profesorado de Danzas Clásicas y/o Contemporáneas o a la Tecnicatura en Danzas Clásicas y/o Contemporáneas, considerando el carácter propio de la materia, que acompañen los aprendizajes con propuestas diversas teórico prácticas.

Actividades de extensión e investigación.

Actividades de articulación entre las disciplinas.

Actividades que promuevan la subjetividad e identidad personal e institucional en relación a la convivencia, a la presencia del otro, compañero o profesor.

    8- RECURSOS

          En relación con los recursos, se debe especificar cuáles serán los soportes que, a partir de las estrategias de intervención docente, promoverán los aprendizajes de los estudiantes (Proyección y análisis de videos, Visitas, artículos, Desmontajes, Organización de charlas, encuentros, foros con profesionales específicos, Viajes de Estudios, Fichas de cátedra, Guías de lectura y para construcción de trabajos prácticos, entre otros).

    9 - BIBLIOGRAFIA

      La bibliografía obligatoria y de consulta, deberá estar especificada según las normas convencionales compartidas de manera universal.

Se sugiere la presentación de la Bibliografía de consulta del Profesor y de la que éste sugiere para el estudiante, como un modo o forma de orientar a los mismos en la organización de sus procesos de construcción del conocimiento.

         10 - PRESUPUESTO DE TIEMPO
          En el presupuesto de tiempo o cronograma, se deben establecer los tiempos que se prevén para el desarrollo de las Unidades Didácticas, presentación de Trabajos Prácticos, tareas de Extensión e Investigación, toma de parciales y recuperatorios.
Al realizar el Cronograma Tentativo se recomienda consignar y adecuar la materia a la modalidad de la misma (Promocional o con Examen Final).

         11 - EVALUACION

           A partir de las nuevas concepciones sobre la evaluación, que vienen circulando en los ámbitos académicos y que fueron retomadas por la Jurisdicción, este apartado no debe subsumirse únicamente en la calificación de los estudiantes, sino que también , tal como lo prescribe la Resolución 4043 de Educación Superior y la Disposición 107 de Educación Superior de Artística y lo reafirma el Proyecto de Evaluación de la Institución, la propuesta de Evaluación deberá respetar los principios que sobre ésta los actores institucionales hayan acordado en el Plan Institucional de Evaluación, garantizando tener en cuenta los tres (3) aspectos básicos: cognitivos, estéticos y pedagógico didácticos.

Concepción de evaluación que se sustenta.

Criterios de evaluación:

· Consignar estrategias de evaluación diagnóstica en relación con la temática del proyecto y los objetivos que se esperan alcanzar.

· Explicitar estrategias y/o criterios de evaluación formativa que reflejen los aspectos actitudinales en la convivencia cotidiana.

· Propuestas de autoevaluación, coevaluación y metaevaluación.

· Estrategias claras y precisas de devolución de resultados y sugerencias para la superación de dificultades.

· Explicitar, cuando se presenta un trabajo (muestra teatral) que será evaluado desde diferentes materias de un mismo curso, los criterios de evaluación de esa articulación. 

        12 - FORMATO

         Los proyectos deberán ser presentados en forma impresa. La tipografía a utilizar es ARIAL 12, interlineado sencillo, hojas A4.

La Fundamentación no debe exceder las 2 carillas.

Elevar dos (2) originales del proyecto en un sobre cerrado, especificando datos personales y materia cuya propuesta presenta.
