Municipalidad del Partido de General Pueyrredon

Secretaría de Educación
LLAMADO A PRESENTACIÓN DE PROYECTOS  2014
Escuelas Municipales de Formación Profesional
ESCUELA MUNICIPAL DE FORMACIÓN PROFESIONAL Nº  1
-  Cerrajería Domiciliaria y Automotriz
-  Proyecto Articulación ES-FP: Carpintería  4º y 5º año Escuela Secundaria
ESCUELA MUNICIPAL DE FORMACIÓN PROFESIONAL Nº 2 
-  Proyecto Articulación ES – FP: Electricidad  4º,  5º  y 6º año Escuela Secundaria
REQUISITOS
Poseer título y/o idoneidad fehacientemente comprobada para desempeñarse a cargo de cursos para alumnos adultos. En caso de poseer desempeño en la práctica de actividades relacionadas con el curso para el que presenta su proyecto, se solicita a todos los aspirantes adjuntar la certificación correspondiente.

Para solicitar ingreso a la docencia, el aspirante deberá reunir los requisitos establecidos en la Ordenanza 20760/12 Capítulo V, Art. 17: Ser argentino nativo, por opción o naturalizado. En este último caso tener cinco (5) años como mínimo de residencia en el país y dominar el idioma nacional. Acreditar residencia en el Partido de General Pueyrredon. Poseer capacidad, aptitud psicofísica y conducta ética y moral inherentes a la función. Poseer título docente o habilitación docente, capacitación profesional o idoneidad debidamente certificada, afín con la especialidad  que se requiere para cada uno de los Niveles y/o Modalidades  de la enseñanza. Presentar los títulos y antecedentes debidamente registrados ante autoridad competente y constancias de calificación, si las hubiere. No haber obtenido  beneficio jubilatorio. Poseer una edad máxima de cincuenta (50) años. 
Para el Nivel Superior, la Modalidad Artística en Nivel Superior y la Modalidad de Educación Permanente de Jóvenes, Adultos, Adultos Mayores y Formación Profesional, la suma de los servicios prestados deberá ser dentro de los últimos diez (10) años y en ningún caso podrá exceder a los sesenta (60) años de edad, siempre que acredite un concepto no inferior a bueno o su equivalente.

Para todos los Niveles y/o Modalidades, sobrepasado el límite de edad correspondiente, la acreditación de servicios prestados con anterioridad deberá ser en el mismo Nivel o Modalidad al que aspira. 

La edad máxima será computada al momento de solicitud de ingreso del postulante.

Si al momento de la designación el docente excede el límite de edad, no será designado.

El límite de edad establecido regirá solamente para los docentes que no registren desempeño vigente en el Sistema Educativo Municipal, en cualquier cargo del escalafón previsto en el Capítulo IV del Estatuto. 

PERÍODO DE INFORMACIÓN
Desde el 7  y hasta el 11 de abril de 2014, inclusive, en el horario de 11 a 14 hs.
PRESENTACIÓN

Fecha y lugar de presentación de los  proyectos: 
Lunes 14 de abril de 2014 en el horario de 11 a 14 hs., en Secretaría de Educación,   Calle Catamarca 2930. Planta Alta, Secretaria Técnica de Formación Profesional
En el momento de presentación manifestarán su notificación con referencias a la Resolución 204/13. 
El proyecto deberá acompañarse obligatoriamente con la siguiente documentación:

Fotocopia de Documento de Identidad.

Fotocopia de currículum vitae y documentación respaldatoria.
COMISIÓN EVALUADORA

La comisión evaluadora estará integrada por Directora de Educación o Director de Planificación Educativa, Supervisora Municipal del  Nivel/Modalidad, Director de Escuela de Formación Profesional, Especialista en la Familia Profesional de esa especialidad y  Veedor sindical.

El orden de mérito y la selección determinada por la Comisión Evaluadora será inapelable. 
Publicación de resultados en Secretaría de Educación.
EVALUACIÓN DE REQUISITOS

La verificación de los requisitos estará a cargo del Tribunal de Clasificación de la Secretaría de Educación. La Comisión Evaluadora sólo considerará para su evaluación y orden de mérito únicamente los proyectos cuyos aspirantes estuvieran habilitados por el Tribunal de Clasificación.
PROYECTOS  QUE SE SOLICITAN
Los órdenes de mérito de los proyectos que se solicitan en esta convocatoria tendrán vigencia, únicamente, durante el ciclo lectivo 2014
CURSO: Cerrajería Domiciliaria y Automotor 2do llamado
ESCUELA: FORMACIÓN PROFESIONAL Nº 1
DIRECCIÓN:  Calle  San Martín 5402
Horas Cátedra: 10 hs cátedra  semanales
CARÁCTER:   Docente Interino con fecha de baja: 19/12/14
HORARIO: turno mañana, dos días a la semana
CONTENIDOS GENERALES: Herramientas y materiales. Máquinas. Distintos tipos de llave.     Cerraduras simples (Picolo) Copiado de llave.  Cerradura de cilindros. Diferentes tipos. Componentes. Separación de tambor. Cambio de combinación. Confección de cerraduras de cilindros. Kallay. Soprano. Confección de llaves. Practica de mediciones. Calibre- Cerradura BOCC. Confección de llaves. Cerradura tipo doble paleta. Sistema Chubb. Sistema Corbin. Sistema Trabex. Cerrajería del automóvil. Llaves de contacto. Puertas. Apertura de puertas domiciliarias. Apertura de puertas de automóviles. Reparación de cerraduras.
CURSO: Proyecto Articulación ES-FP. Carpintería, 4º y 5º año  
ESCUELA: FORMACIÓN PROFESIONAL Nº 1

DIRECCIÓN: Calle  San Martín 5402
Horas Cátedra: 6 hs cátedra  semanales
CARÁCTER:   Docente Interino con fecha de baja: 19/12/14

HORARIO: turno mañana, dos días a la semana

CONTENIDOS GENERALES: Herramientas manuales. 
Introducción general al trabajo en madera.
Dibujo a mano alzada. Uso de la geometría y la matemática. Medición. Interpretación de planos.

Marcado y trazado de madera. Cortes de la madera. Ensambles y empalmes. Adhesivos. Maquinas emplazadas y portátiles. Trabajos prácticos: realizaciones acordes a las posibilidades y nivel de aprendizaje de cada alumno. Posibles objetos a construir. Pulimento final. Acabado sencillo. Lineamientos generales para la confección de presupuestos. Aplicación de normas de  seguridad y salud laboral
CURSO: Proyecto Articulación ES – FP  Electricidad  4º,  5º  y 6º año
ESCUELA:  FORMACIÓN PROFESIONAL Nº 2

DIRECCIÓN: Calle  El Cano 10045
Horas Cátedra: 6  hs cátedra  semanales por grupo de alumnos, total 18 hc
CARÁCTER:   Docente Interino con fecha de baja: 19/12/14

HORARIO:   
4to ES – 1ro  FP lunes y miércoles  de 12,00 a 14,00 hs


5to ES – 2do FP martes y viernes de  12,00 a  14,00 hs


6to ES -  3ro FP martes y jueves de 12,00 a 14,00 hs

CONTENIDOS GENERALES: 
Electricidad 1er año: Introducción a la electricidad. Producción de electricidad. Herramientas e instrumentos de medición en instalaciones eléctricas domiciliarias. Conductores eléctricos.  Medidas de seguridad. Elementos de protección eléctrica. Circuitos eléctricos básicos.

Electricidad 2do año: Materiales eléctricos. Circuitos básicos domiciliarios. Instalaciones eléctricas en obra. Simbología eléctrica. Suministro de energía. Reglamentaciones vigentes

Electricidad 3er año: Calculo de conductores y Cañerías. Motores Monofásicos y Trifásicos. Instalaciones complementarias. Circuitos de Baja Tensión. Diseño de instalaciones Eléctricas. Proyecto de una Instalación Eléctrica Unifamiliar.
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