INSCRIPCIÓN DOCENTE CONVOCATORIA N° 1/2016     LISTADOS OFICIALES 2017

La Secretaría de Educación Municipal  informa el cronograma de INSCRIPCIÓN A LISTADOS OFICIALES 2017,  para COBERTURA DE  CARGOS/HORAS CÁTEDRA/MÓDULOS INTERINOS y SUPLENTES, en INSTITUCIONES  EDUCATIVAS MUNICIPALES  DE LOS DIFERENTES  NIVELES y MODALIDADES: 

1  -  INSCRIPCIÓN WEB  

Sitio web oficial: http://www.mardelplata.gob.ar/educacion

El formulario estará disponible  en la página Web  desde las 00hs. del 18 de febrero de 2016 y hasta las 24 hs.  del 10 de marzo de 2016,  no  admitiéndose otras inscripciones virtuales luego de las  fechas y horarios establecidos. Durante ese período los interesados podrán inscribirse durante las 24 hs. y seleccionarán un turno para la inscripción personal. Sobrepasado dicho período la ficha virtual no se encontrará disponible.
Ante cualquier dificultad durante este período deberán comunicarse con el Tribunal de Clasificación, al teléfono 499-7802 o concurrir personalmente para efectuar consultas en la sede de la Secretaría de Educación Municipal, Catamarca 2930, Subsuelo, de  8.00 a 14.30 Hs.
2  -  INSCRIPCIÓN PERSONAL

Una vez efectuada la inscripción virtual, los interesados deberán presentarse con su formulario de inscripción impreso  (Declaración Jurada) en la Secretaría de Educación Municipal,  Catamarca 2930, Subsuelo, de 8:00  a 14:30 hs.   desde el martes 15 de marzo de 2016 y hasta el viernes 1° de abril de 2016, inclusive, únicamente durante el día que han seleccionado como turno al registrar la inscripción web, Los  aspirantes serán inscriptos sólo en el día que han seleccionado como turno, SIN EXCEPCIÓN.
Los interesados podrán obtener mayores informaciones a través del sitio web oficial: http://www.mardelplata.gob.ar/educacion en el que serán publicadas todas las novedades.  

Mar del Plata,  diciembre de 2015

