Municipalidad del Partido de Gral. Pueyrredon

Secretaría de Educación - Subsecretaría de Educación-

LLAMADO A PRESENTACIÓN DE PROYECTOS 2014
ESCUELA MUNICIPAL DE FORMACIÓN PROFESIONAL Nº 3

REPUBLICA DE ITALIA 

José Hernández 2286

Para dictado de taller
CURSO DE CARPINTERÍA METÁLICA  Y ARMADOR DE CERRAMIENTOS DE  ALUMNIO
REQUISITOS
Poseer título y/o idoneidad fehacientemente comprobada para desempeñarse a cargo de cursos para alumnos adultos. En caso de poseer desempeño en la práctica de actividades relacionadas con el curso para el que presenta su proyecto, se solicita a todos los aspirantes adjuntar la certificación correspondiente.

Para solicitar ingreso a la docencia, el aspirante deberá reunir los requisitos establecidos en la Ordenanza 20760 Capítulo V, Art. 17: Ser argentino nativo, por opción o naturalizado. En este último caso tener cinco (5) años como mínimo de residencia en el país y dominar el idioma nacional. Acreditar residencia en el Partido de General Pueyrredon. Poseer capacidad, aptitud psicofísica y conducta ética y moral inherentes a la función. Poseer título docente o habilitación docente, capacitación profesional o idoneidad debidamente certificada, afín con la especialidad que se requiere para cada uno de los Niveles y/o Modalidades de la enseñanza. Presentar los títulos y antecedentes debidamente registrados ante autoridad competente y constancias de calificación, si las hubiere. No haber obtenido beneficio jubilatorio. Poseer una edad máxima de cincuenta (50) años.

Para el Nivel Superior, la Modalidad Artística en Nivel Superior y la Modalidad de Educación Permanente de Jóvenes, Adultos, Adultos Mayores y Formación Profesional, la suma de los servicios prestados deberá ser dentro de los últimos diez (10) años y en ningún caso podrá exceder a los sesenta (60) años de edad, siempre que acredite un concepto no inferior a bueno o su equivalente.

Para todos los Niveles y/o Modalidades, sobrepasado el límite de edad correspondiente, la acreditación de servicios prestados con anterioridad deberá ser en el mismo Nivel o Modalidad al que aspira.

La edad máxima será computada al momento de solicitud de ingreso del postulante.

Si al momento de la designación el docente excede el límite de edad, no será designado.

El límite de edad establecido regirá solamente para los docentes que no registren desempeño vigente en el Sistema Educativo Municipal, en cualquier cargo del escalafón previsto en el Capítulo IV del Estatuto.
 

PERÍODO DE INFORMACIÓN
Los interesados podrán informarse en la escuela cita en calle José Hernández 2286, desde el 16 al 18 de julio y desde el 4 al 6 de agosto de 2014, inclusive, en el horario de 10 a12 y de 14 hs. a 16 hs.

 PRESENTACIÓN
Fecha y lugar de presentación de los proyectos:
Jueves 7 de agosto de 2014  de  11 a 14 hs., en Secretaría de Educación, Calle Catamarca 2930. Planta Alta, Secretaria Técnica de Formación Profesional.

El proyecto deberá acompañarse obligatoriamente con la siguiente documentación:

Fotocopia de Documento de Identidad.

Fotocopia de currículum vitae y documentación respaldatoria.

 COMISIÓN EVALUADORA
La comisión evaluadora estará integrada por Directora de Educación, Supervisora Municipal del Nivel/Modalidad, Director de Escuela de Formación Profesional, Especialista en la Familia Profesional y Veedor sindical.

El orden de mérito y la selección determinada por la Comisión Evaluadora será inapelable.

Publicación de resultados en Secretaría de Educación.

 EVALUACIÓN DE REQUISITOS
La verificación de los requisitos estará a cargo del Tribunal de Clasificación de la Secretaría de Educación. La Comisión Evaluadora sólo considerará para su evaluación y orden de mérito únicamente los proyectos cuyos aspirantes estuvieran habilitados por el Tribunal de Clasificación.

Los aspirantes  cuya presentación de  proyecto resulte aprobada deberán participar de una entrevista oral para exposición y defensa de su propuesta. 

 PROYECTOS QUE SE SOLICITA.
CURSO: Carpintería Metálica y armador de cerramientos de aluminio
 ESCUELA: FORMACIÓN PROFESIONAL Nº 3
DIRECCIÓN: Calle José Hernández 2286
HS.CAT.: 15 hs cátedra semanales
CARÁCTER: Docente Interino con fecha de baja: 19/12/14
HORARIO:  turno vespertino martes, miércoles y jueves de 18  a 21.20, y viernes de 18 a 20.50 hs.
CONTENIDOS GENERALES: 
· Materiales. Seguridad en el trabajo. 
· Medidas y comprobación.
· Corte de metales. 
· Herramientas de taller. Taladros, taladoras, escariado, lubricantes y refrigeración. 
· Uniones de metales en frío. Uniones fijas, Uniones desmontables. 
· Acabado, protección y normalización. 
· Concepto general de ventanas, medidas y perfiles, ventanas y elementos que la componen. 
· Carpintería de Aluminio. Perfiles, fijación de elementos. 
· Ventana de aluminio, ventanas fijas, ventanas abisagradas, ventanas pivotantes, ventanas proyectables, ventanas correderas, ventanas guillotina. 
· Puertas de aluminio. Clasificación de las puertas de aluminio. 
· Accesorios, elementos de sujeción, elementos de cierre.
 

　
