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LLAMADO A  PRESENTACIÓN DE PROYECTOS de INVESTIGACIÓN
ORIENTACIONES - CONVOCATORIA 2014

1. Introducción


La Secretaría de Educación de la Municipalidad de General Pueyrredon convoca a los profesores del Instituto Superior de Formación Docente Municipal “Almafuerte”  a presentar proyectos de investigación  con el fin  de  favorecer la producción de conocimiento educativo y pedagógico, que promueva futuras propuestas de   mejora de los procesos de enseñanza y de aprendizaje.

2. Objetivos de la convocatoria

· Fomentar y fortalecer la producción de conocimiento educativo y científico.

· Promover el desarrollo de investigaciones que contribuyan a la identificación de problemas y desafíos del sistema formador y/o del sistema educativo.

· Fortalecer la conformación de equipos de docentes y estudiantes para la construcción colectiva de conocimiento.

· Difundir los resultados de las investigaciones a todas las instituciones del sistema educativo, tendiendo puentes entre las prácticas de investigación y las prácticas educativas.

3. Destinatarios y duración


Los  equipos de investigación podrán estar integrados  por:


Director Responsable del Proyecto: El Director Responsable del Proyecto deberá ser docente (titular o interino) del  Instituto Superior de Formación Docente Municipal “Almafuerte”  que posean  una antigüedad en la institución no menor a un (1) año.  Este docente  deberá comprometerse a desempeñar sus funciones hasta la finalización del proyecto, con una dedicación semanal de 4 módulos  y  asistir a las distintas instancias de trabajo que el INFD convoque.
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Docentes  investigadores acompañantes: Podrán integrar los equipos de investigación  hasta un máximo de dos (2) docentes  que podrán desempeñarse en el Instituto mencionado o en el Sistema Educativo Municipal o bien realizar su ingreso cumplimentando todos los requisitos exigidos en el art 17 de la Ordenanza 20760/12. Los docentes acompañantes deberán poseer título habilitante para el Nivel o Modalidad involucrada en el proyecto.  Deberán comprometerse a desempeñar sus funciones hasta la finalización del proyecto con una dedicación de  dos (2) módulos semanales. 


Estudiantes: Podrán ser parte del equipo los estudiantes del Instituto Superior de Formación Docente Municipal “Almafuerte”   que tengan aprobado, al  menos, el 25 % de las materias al momento de presentar el proyecto. Debe preverse su continuidad en esta condición durante el año lectivo siguiente a la convocatoria a los fines de no perder su pertenencia institucional al momento de cumplir con las tareas de investigación. Por lo que se recomienda seleccionar alumnos que estén cursando entre 2° y 3° año de la carrera. Cada equipo estará compuesto por entre 1 o 4 estudiantes quienes realizarán la tarea sin percepción de sueldo. 


Especialista: El equipo puede recurrir a la consulta de un especialista metodológico o un experto en la temática a investigar que puede pertenecer o no a un Instituto Superior de Formación Docente. El especialista puede ser consultado en el transcurso del proyecto dependiendo de las necesidades del mismo. Los honorarios correspondientes si los hubiese estarán a cargo de los equipos de investigación.


Los proyectos de investigación tendrán una duración de dicieocho (18) meses. Se computa su inicio desde el momento de la designación de los responsables.  El proyecto de trabajo se organizará destinando doce (12) meses para la concreción de la investigación y 6 (seis) meses para la difusión y transferencia de las conclusiones.

4- Áreas temáticas


Esta convocatoria se propone incentivar investigaciones educativas en los diversos contextos en los cuales los docentes y los alumnos se desenvuelven cotidianamente en el sistema educativo formal. Cada proyecto deberá indicar los niveles y/o modalidades que incluya en su recorte de investigación. Los proyectos podrán escoger una (1) de las áreas

mencionadas a continuación.
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a. Las disciplinas y su enseñanza


Investigaciones cuyo objeto de estudio tiene como eje la enseñanza de contenidos disciplinares en los diversos niveles y modalidades educativas. Pueden referirse al análisis epistemológico de la disciplina y su enseñanza; a los procesos de enseñanza; al desarrollo de la acción e innovación educativa, a la evaluación, entre otras dimensiones.

Subáreas disciplinares: Matemática; Lengua y Literatura; Alfabetización

(inicial, académica); Lenguas extranjeras; Lenguas de los pueblos originarios;

Ciencias Sociales y Humanas; Ciencias Naturales/ de la Tierra / Fisicas /

Químicas / Biología; Educación Física y Deportiva; Disciplinas artísticas;

Tecnología

b. Temas transversales

Investigaciones que se relacionen con el estudio del interculturalismo en la

educación, que aborden el valor de la diversidad, la memoria y del pluralismo cultural en la escuela y sus contextos; enfaticen el análisis de la educación sexual; la educación en ámbitos rurales; y problemáticas específicas de la educación especial.

Subáreas: Interculturalidad y educación; Educación sexual, Educación Rural,

Educación Especial, Educación y Memoría.

c. Las tecnologías de la información y la comunicación en la Educación

Investigaciones relacionadas con el estudio de la incorporación y uso de las

tecnologías de la información y la comunicación en las instituciones educativas. Más específicamente, a las actividades de enseñanza y aprendizaje y las decisiones pedagógicas para su utilización.

d. Trayectorias formativas

Investigaciones que centren la mirada en las trayectorias formativas, de los estudiantes de todos los  niveles y/o modalidades educativas. Puede considerar los problemas de inclusión educativa así como también las prácticas, experiencias o dispositivos de acompañamiento a estudiantes y docentes que favorezcan el acceso y la permanencia de los mismos en las instituciones.
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e. Desarrollo curricular

Investigaciones que analicen desde diversas perspectivas o encuadres los diferentes procesos de desarrollo curricular -tanto en el sistema formador como en los demás niveles y modalidades del sistema educativo- en sus fases o etapas: diseño, implementación y evaluación.

5- Recomendaciones metodológicas para la elaboración del proyecto

Planteamiento del problema. Focalización del objeto de investigación.


En este apartado se tratará de responder la pregunta qué se va a investigar. Para ello se debería tener en cuenta tres aspectos:

La descripción de la situación problemática, el contexto en el que se produce y sus antecedentes.

La construcción' del objeto de investigación con precisión espacio - temporal, esto es la transformación de la situación problemática en un problema de investigación.


La formulación de las preguntas de investigación a las que se intentará dar respuesta y/o las hipótesis a las que se intentará validar en el proceso de

construcción de conocimiento.'.

Considerar en su formulación las dimensiones del objeto-problema que se tendrán en cuenta en este proyecto.


También debe consignarse la importancia que tiene esta investigación en términos del avance del conocimiento en la temática, la relevancia respecto de otras investigaciones o el potencial de aporte social de los resultados de la misma. Es importante establecer el alcance de la investigación considerando que el plazo máximo de la convocatoria es de 18 meses.

Preguntas de auto-evaluación:

• ¿El objeto de investigación se deduce coherentemente de la situación problemática?

• ¿Es preciso el planteamiento del problema y la formulación del objeto de

investigación?

• ¿Por qué es pertinente trabajar sobre esta temática?

• ¿Es adecuado el objeto de investigación a la duración del proyecto ?

Estado del arte


Es una presentación organizada y jerarquizada de investigaciones sobre la temática seleccionada. Su propósito es mostrar cómo se ubica un objeto o línea de investigación respecto de otros estudios existentes. Desarrolla el estado actual del conocimiento de un área temática. Incluye las perspectivas o enfoques de las investigaciones previas; sus similitudes y divergencias; la ausencia de cierto tipo de abordajes, y las vacancias en la temática.


Esta elaboración no debe confundirse con un listado de investigaciones previas, sino que éstas deben articularse en torno a uno o más ejes o criterios (por ejemplo, cronológico, disciplinar, de lo general a lo particular, etc.).

Mencionar además, si corresponde, los aportes específicos que el equipo de investigación o sus miembros han realizado sobre esta temática. No debe confundirse este apartado con el marco teórico.

Preguntas de auto-evaluación:

• ¿Son las investigaciones reseñadas pertinentes respecto del objeto-problema que se

propone investigar?

• ¿Se presentan los antecedentes de manera organizada y jerarquizada en torno a

uno o más ejes o criterios?

• ¿Se enuncian antecedentes sustantivos?

Marco teórico

Es un recorte teórico de perspectivas y conceptos desde el cual se hará la interpretación del objeto de investigación. Se trata de un sistema conceptual organizado y coherente. Deben desarrollarse de manera clara y precisa el enfoque asumido, las categorías del problema de investigación y sus relaciones. Debe considerarse la adecuación del marco teórico al objeto de investigación y a las preguntas de investigación y/o hipótesis planteadas. Se trata de una primera versión del marco teórico, que en el devenir de la investigación irá complejizándose .

Preguntas de auto-evaluación:

• ¿El marco teórico construido se adecúa al objeto de estudio, problema de

investigación y a las hipótesis y/o preguntas de investigación?

• ¿Se desarrollan de manera precisa el enfoque asumido, las categorías del problema

de investigación y sus relaciones?

• ¿El marco teórico construido se presenta de manera organizada?

Formulación de los objetivos de la investigación

La redacción de los objetivos es una parte fundamental de toda investigación, ya que éstos establecen los límites de lo que se pretende estudiar. Establecen los alcances de la investigación, conforme el tipo de investigación que se desarrolle (exploratoria, descriptiva, explicativa). Los objetivos sirven de nexo entre el recorte teórico y la metodología que se utilizará.

Es importante enunciar los objetivos de la investigación de forma precisa diferenciando los generales de los específicos. Para su formulación se utilizan frases iniciadas por verbos en infinitivo. Deben ser coherentes con las dimensiones del objeto de investigación y AJ especificar coordenadas espacio-temporales. El abordaje de los mismos debe ser factible en el tiempo estimado para la duración del proyecto (1 año). Los objetivos de investigación no deben confundirse con objetivos de intervención, propósitos (metas a largo plazo) ni con actividades o tareas (los pasos necesarios para llevar adelante una investigación).
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Preguntas de auto-evaluación:

• ¿Su formulación es coherente con el objeto-problema y las preguntas de

investigación?

• ¿Los objetivos se expresan de manera precisa?

• ¿Es factible el abordaje de los objetivos en un año de trabajo?

Diseño de la investigación y metodología

En este apartado se tratará de responder la pregunta cómo será el abordaje metodológico del objeto de investigación. Se sugiere especificar:

El tipo de investigación que se llevará a cabo (descriptiva, explicativa o

interpretativa ).

El/los tipo/s de tratamiento de la información (cuantitativo, cualitativo, ambos).

Las dimensiones de análisis del objeto de investigación en función del marco teórico definido anteriormente. El universo o corpus de estudio, las unidades de análisis, la muestra (si corresponde).

Los instrumentos y las estrategias de recolección y de análisis de la información. El detalle de las actividades a realizar y la factibilidad de las mismas.


Tener en cuenta que las decisiones metodológicas a utilizar dependen de los objetivos formulados, las hipótesis y/o preguntas de investigación y el marco teórico previamente enunciados.

Preguntas de auto-evaluación:

• ¿La metodología propuesta es adecuada a los objetivos, las hipótesis y/o preguntas de investigación y el marco teórico?

• ¿Se explicitan las dimensiones de análisis del objeto-problema de investigación?

• ¿Es factible la realización de las actividades detalladas en el año de la duración del proyecto?

Bibliografía


Deben incluirse los textos que se hayan mencionado en el proyecto. Se considerará su pertinencia y actualidad. Se solicita respetar las normas APA de citado y referenciación de autores y textos a lo largo de todo el proyecto. Consignar hasta 30 referencias bibliográficas.
Municipalidad del Partido de Gral. Pueyrredon

Secretaría de Educación - Subsecretaría de Educación

Instituto Superior de Formación Docente “Almafuerte”

Necochea Nº 3672 – Tel./Fax 475-8629 – 7600. Mar del Plata

Cronograma

El cronograma es un diagrama de tiempo en el cual se plantea la secuencia de las actividades que se desarrollarán a lo largo de la investigación. Se considerará la factibilidad de las mismas en función de la duración del proyecto, de la cantidad de horas de dedicación y de la conformación del equipo de

investigación. El comienzo de las actividades se realiza el mes en el cual se efectúan las designaciones. Los seis meses finales deberán destinarse a la difusión y transferencia de las conclusiones a las que se arribe.

6- Evaluación

La evaluación de los proyectos de investigación consta de dos momentos, en los cuales participan varios actores:

Momento 1: EVALUACIÓN POR PARTE DEL TRIBUNAL DE CLASIFICACIÓN

En esta instancia, el Tribunal de Clasificación Docente verificará los datos de los docentes postulados para conformar los equipos de investigación de acuerdo a los requisitos establecidos por la Resolución N° 20760/12  Estatuto del Docente Municipal) y la Resolución N° 1242   que reglamenta esta convocatoria. Si los proyectos cumplen con estos requisitos podrán ser evaluados por el jurado designado para realizar la evaluación técnica.

Momento 2: EVALUACIÓN TECNICA a cargo del Jurado designados a esos fines. Integrado por: 


Las evaluaciones de proyectos de investigación realizadas por miembros del Jurado de Evaluadores serán inapelables.

Orden de mérito


Luego del proceso de evaluación, se establecerá un orden de mérito que será publicado en la cartelera de la SEM.  Además se notificarán los resultados de la convocatoria  a través de medios electrónicos.
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7- Informes 


Los miembros del equipo de investigación en todas sus modalidades se comprometen a presentar al ISFD Almafuerte:

• Un informe de avance: Dará cuenta de las acciones realizadas durante los primeros 6  meses de trabajo. 

• Un informe final: Contendrá los resultados obtenidos en el proceso de investigación. Se deberá remitir dos copias al ISFD. Será presentado a los 12 meses de efectivizada la designación.

• Publicación y difusión de los resultados: Los miembros del equipo de investigación organizarán la difusión y transferencia de los resultados a los diferentes niveles y modalidades del sistema educativo.

8- Publicación de las producciones


La SEM, a través del ISFD Almafuerte, se reserva el derecho de imprimir, distribuir, reproducir, traducir, publicar, adaptar y difundir, sin limitación de territorio y cantidad, y por cualquier medio y formato, el informe final de los resultados obtenidos en el proceso de investigación.

Asimismo, el ISFD sede del proyecto y los miembros del equipo de investigación podrán difundir el informe final elaborado y/o versiones modificadas del mismo con la sola condición de hacer explicita mención de la fuente de financiamiento Secretaría de Educación de la MGP
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