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Programa: “Prevención de las Enfermedades Transmitidas por los Alimentos en niños menores de 5 años y su entorno”.
Actividad desarrollada por el Departamento de Bromatología , dependiente de la Dirección de Protección Sanitaria Secretaria de Salud , referida a concientizar sobre la importancia de las Enfermedades Trasmitidas por Alimentos y las prácticas tendientes a prevenirlas. Esta actividad está dirigida a niños menores de 6 años (grupo etario más vulnerable) y su entorno. 
Narración del cuento “La hamburguesa Rosa de Matías”
En el cuento se narra la historia de un niño de dos años (Matías) que se enferma tras comer una hamburguesa cruda (rosa) en el cumpleaños de su primo. Sus personajes nos enseñan prácticas sencillas para prevenir el Síndrome Urémico Hemolítico y otras enfermedades transmitidas por los alimentos. 
Las imágenes del cuento se refuerzan con réplicas de hamburguesas de gran tamaño con diferentes puntos de cocción con los que los niños pueden interactuar. Al finalizar la lectura se hace hincapié en la importancia del lavado de manos, cuándo y cómo hacerlo. 
