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BUENAS PRÁCTICAS DE TENENCIA RESPONSABLE DE MASCOTAS

Esta actividad recreativa de la Dirección de Protección Sanitaria, dependiente de la Secretaria de Salud MGP, se desarrolla en el marco de la estrategia de la prevención y protección de la salud focalizada en las buenas prácticas de tenencia responsable de mascotas y la prevención del riesgo de  contagio de enfermedades Zoonóticas. 

Son sus objetivos crear conciencia, por medio de un ámbito de aprendizaje institucionalizado, reforzar  pautas básicas sobre el bienestar animal, relacionar las necesidades de los niños con la de otros seres vivos, generar agentes multiplicadores de salud en sus casas. 
La base de referencia para desarrollar la actividad es a través de una recreación con personajes (personas disfrazadas de perrita y veterinaria), con  material didáctico (perritos de peluche, collar, correa, bozal, bolsita para levantar la caca; cubo de color  de seis caras con imágenes de la temática abordada) y video musical. Tiene una duración de 20´ y se realiza en un solo encuentro y esta dirigido a Jardines de Infantes y 1º y 2º ciclo de Escuelas Primarias del Municipio de General Pueyrredon. 
Además hemos incorporado a la actividad el cuento “Noah y su perro Choco”. Este cuento infantil está basado en la historia de un perrito abandonado llamado Choco y adoptado mas tarde por la familia de un niño llamado Noah. A través del cuento se enseña las “Buenas Prácticas de Tenencia Responsable de Mascotas”; un paso importante para preservar la salud de las personas y animales.
Al culminar la actividad se entrega folleteria con consejos útiles para la familia de cada niño y a los docentes para permitir continuar trabajando la temática en la sala.
Cabe destacar que esta actividad resulta complementaria y refuerza las campañas de castración, desparasitación y vacunación antirrábica gratuitas que realiza el Departamento de Zoonosis.
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